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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemiladieci ed alli quindici di giugno in Imperia in 

Viale Matteotti n.147, presso la sede della Provincia di Impe-

ria, Aula dei Comuni alle ore sedici e cinquanta. 

Innanzi a me dottor Marco Re, Notaio in Imperia, iscritto 

presso il Collegio Notarile dei Distretti riuniti di Imperia e 

Sanremo è personalmente comparso il signor 

- ARIMONDI MARINO, nato a Imperia il 10 febbraio 1947, resi-

dente a Imperia, Via Bonfante n.24, commerciante, codice fi-

scale RMN MRN 47B10 E290G. 

Quale comparente, della cui identità personale io Notaio sono 

certo, agendo, come mi dichiara, nella sua qualità di Presi-

dente del Consiglio di Amministrazione della società a respon-

sabilità limitata 

"ALPI LIGURI SVILUPPO E TURISMO S.R.L.", iscritta nel Registro 

delle Imprese di Imperia al numero 01329590085 R.E.A. numero 

117110, con sede legale in Imperia Viale Matteotti n.147, con 

capitale sociale deliberato di Euro 118.748,46 

(centodiciottomilasettecentoquarantotto virgola quarantasei), 

interamente versato, codice fiscale 01329590085, mi richiede 

di ricevere e redigere il verbale di assemblea straordinaria 

della predetta società. 

Aderendo alla fattami richiesta io Notaio dò atto di quanto 
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segue:  

Assume la presidenza dell'assemblea, a norma di statuto, il 

predetto signor Marino Arimondi il quale constata e dà atto: 

- che l'assemblea è stata regolarmente convocata con comunica-

zione con 

in seconda convocazione, essendo andata deserta la prima, per 

questo giorno e luogo ed alle ore sedici, per discutere e de-

liberare sul seguente 

"ordine del giorno 

1) Comunicazioni del Presidente. 

2) Approvazione della situazione patrimoniale, del conto eco-

nomico e della relazione degli amministratori sulle perdite al 

31 marzo 2010 ex art.2482 bis codice civile, e relativi alle-

gati, provvedimenti conseguenti; riduzione del capitale socia-

le e delibere conseguenti; 

3) proposta di aumento di capitale sociale fino ad Euro 

800.000,00 previa riduzione dello stesso per perdite, ovvero 

messa in liquidazione della società, deliberazioni conseguen-

ti. 

4) Integrazione organo amministrativo con nomina nuovo consi-

gliere di amministrazione." 

- che è presente il 99,66% (novantanove virgola sessantasei 

per cento) del capitale sociale nei soci: 

PROVINCIA DI IMPERIA, con sede legale in Imperia Viale Matte-

otti 147, codice fiscale 00247260086, titolare della quota di 



 

Euro 117.940,96 (centodiciassettemilanovecentoquaranta virgola 

novantasei) del capitale sociale, nella persona di Artioli An-

drea, Assessore al Bilancio e Partecipazioni Societarie, per 

regolare delega del Presidente Luigi Sappa; 

COMUNE DI BRIGA ALTA, con sede in Briga Alta (CN) Piazza Pa-

storelli n.1, codice fiscale 00553180043, titolare della quota 

di Euro 80,75 (ottanta virgola settantacinque) del capitale 

sociale, in persona del Sindaco Zintilini Mario; 

COMUNE DI TRIORA, con sede in Triora, Corso Italia 7, Codice 

fiscale 81004270088, titolare della quota di Euro 80,75 (ot-

tanta virgola settantacinque) del capitale sociale, nella per-

sona del Sindaco Lanza Marcello; 

COMUNE DI MENDATICA, con sede in Mendatica (IM), Piazza Roma 

n.1, codice fiscale 00246330088, titolare della quota di Euro 

80,75 (ottanta virgola settantacinque) del capitale sociale, 

in persona di Emidia Lantrua, Vice Sindaco, per regolare dele-

ga del Sindaco Pelassa Piero; 

COMUNE DI COSIO D'ARROSCIA, con sede in Cosio D'Arroscia, 

Piazza della Chiesa n. 1, codice fiscale 00246210082, titolare 

della quota di Euro 80,75 (ottanta virgola settantacinque) del 

capitale sociale, in persona di Galante Antonio, Assessore al 

Turismo, per regolare delega del Sindaco; 

COMUNITA' MONTANA ALTO TANARO CEBANO MONREGALESE, con sede in 

Ceva (CN) Via Case Rosse 1, C.F. 03303330041, titolare della 

quota di Euro 80,75 del capitale sociale, nella persona di Ca-



 

razzone Giuseppe, Assessore, per regolare delega del Presiden-

te rag. Boasso Giuseppe; 

- che tutti i soci presenti e rappresentati hanno titolo ido-

neo per intervenire all'assemblea; 

- che del Consiglio di Amministrazione sono presenti: 

il Presidente in persona di sé medesimo; 

il Consigliere Bruno Paolo, nato a Imperia il 9 settembre 

1971, domiciliato a Imperia, Via Vallone dei Pozzi n.3, C.F. 

BRN PLA 71P09 E290N; 

- che del Collegio Sindacale sono presenti i membri effettivi: 

PANIZZI MICHELE, nato a Tarbes (Francia) il giorno 25 dicembre 

1957, residente a Sanremo Strada Moduponte n.15, codice fisca-

le PNZ MHL 57T25 Z110Z, Presidente del Collegio Sindacale; 

CUGGE RENATA, nata a Sanremo il giorno 11 marzo 1967, residen-

te a Taggia, Frazione Arma, Via Beglini n.6, codice fiscale 

CGG RNT 67C51 I138O, Sindaco Effettivo; 

DIANA MIRELLA, nata a Imperia il giorno 23 febbraio 1957, re-

sidente a Imperia Via Grock n.6, codice fiscale DNI MLL 57B63 

E290O, Sindaco Effettivo; 

- che è presente il Revisore dei conti Ciccione Fausto, nato a 

Imperia il 27 ottobre 1959, residente a Imperia, via Bonfante 

66; 

- che tutti gli intervenuti hanno diritto di partecipare 

all'assemblea. 

Dichiara pertanto l'assemblea validamente convocata, legalmen-



 

te costituita ed atta quindi per deliberare sul proposto ordi-

ne del giorno del quale tutti si dichiarano edotti. 

Passando alla trattazione di quanto al primo punto all'ordine 

del giorno, il Presidente dà comunicazione di come è andata la 

stagione sciistica mettendo in luce che il calo delle presenze 

dovuto alla crisi economica in atto è stato assai inferiore a 

quello delle stazioni sciistiche più vicine, essendo perciò 

questo fatto un buon auspicio per quando verrà realizzato il 

secondo tronco della seggiovia, con possibilità di allungare 

la stagione. 

Proseguendo su quanto all'ordine del giorno, il Presidente il-

lustra ai presenti la situazione patrimoniale redatta alla da-

ta del 31 marzo 2010 dalla quale emerge una perdita relativa 

alla frazione di periodo dell'importo di Euro 44.575,54 

(quarantaquattromilacinquecentosettantacinque virgola cinquan-

taquattro) a fronte di un capitale sociale, risultante dalla 

riduzione per copertura perdite effettuata nella precedente 

assemblea straordinaria del 30 aprile 2010, di Euro 118.748,46 

(centodiciottomilasettecentoquarantotto virgola quarantasei) 

con un intaccamento dello stesso, in assenza totale di riser-

ve, di oltre un terzo, con configurazione dell'ipotesi previ-

sta dall'articolo 2482 bis del codice civile. 

A dettagliare quanto sopra esposto, il Presidente dà lettura 

ai presenti della relazione all'uopo predisposta dal Consiglio 

di Amministrazione, relazione che debitamente deposita presso 



 

la sede sociale, in copia si allega al presente atto sotto la 

lettera "A" per farne parte integrante e sostanziale, omessane 

la lettura per espressa dispensa avutane dal comparente. 

Sempre a maggior chiarimento della situazione patrimoniale in 

oggetto il Presidente dà lettura altresì della relazione del 

Collegio Sindacale e del Revisore, relazioni che si allegano 

al presente atto sotto le lettere "B" per farne parte inte-

grante e sostanziale, omessane la lettura per espressa dispen-

sa avutane dal comparente. 

A fronte della situazione finanziaria sopra descritta, il Pre-

sidente evidenzia la necessità di procedere alla copertura 

della perdita mediante corrispondente riduzione del capitale 

sociale, non essendovi riserve utilizzabili. 

Proseguendo con i numeri dell'operazione il Presidente consta-

ta che il capitale sociale di Euro 118.748,46 

(centodiciottomilasettecentoquarantotto virgola quarantasei) 

viene in parte utilizzato per coprire integralmente la perdita 

del periodo fino al 31 marzo 2010 ammontante ad Euro 44.575,54 

(quarantaquattromilacinquecentosettantacinque virgola cinquan-

taquattro) così che il capitale residuato è di Euro 74.172,92 

(settantaquattromilacentosettantadue virgola novantadue) ed 

appartiene ai soci in proporzione alla quota da ciascuno già 

posseduta. 

In conseguenza della riduzione del capitale sociale, dovrà es-

sere modificato il primo comma dell'articolo 5 dello Statuto 



 

sociale nel seguente nuovo tenore: 

“Articolo 5 

Capitale 

5.1 Il capitale sociale è di euro 74.172,92 

(settantaquattromilacentosettantadue virgola novantadue) e po-

trà essere aumentato con osservanza delle disposizioni di leg-

ge al riguardo.” 

Passando al terzo punto all'ordine del giorno, il Presidente 

richiama l'attenzione dell'assemblea sulla necessità di proce-

dere o ad una ingente ricapitalizzazione della società così da 

permetterle di affrontare la vita sociale con la serenità eco-

nomica necessaria, ovvero procedere alla messa in liquidazione 

della stessa, con le delibere rispettivamente inerenti. 

In particolare, il Presidente rifacendosi all'ordine del gior-

no dell'asemblea del 28 aprile 2010, che già proponeva la pro-

posta di ricapitalizzazione della società ed alla delibera 

presa allora di rinviare ogni decisione ad una prossima assem-

blea, espone che si tratta di aumentare il capitale sociale 

fino ad Euro 800.000,00 (ottocentomila virgola zero zero) of-

frendolo in opzione ai soci in proporzione alle quote da cia-

scuno possedute e disciplinando il relativo diritto di sotto-

scrizione,  ovvero deliberare lo scioglimeno anticipato e 

l'ingresso nella fase di liquidazione della società con conse-

guente nomina dell'organo liquidatore. 

Avviandosi alla conclusione della sua relazione su quanto 



 

all'ordine del giorno, il Presidente osserva che sarebbe ne-

cessario provvedere alla reintegrazione dell'organo ammini-

strativo a seguito di dimissioni da parte del Consigliere 

Giorgio Negro. 

Sul quarto punto all'ordine del giorno, chiude il suo inter-

vento il relatore, ovviamente non vi è da decidere qualora si 

deliberi la messa in liquidazione della società dovendosi in 

tal caso contestualmente nominare l'organo liquidatore.  

Il Presidente invita i soci presenti ad esporre le proprie os-

servazioni su quanto sopra relazionato. Ottiene la parola il 

socio di maggioranza, nella persona dell’Avv. Artioli, che 

rappresenta la volontà di non ricapitalizzare e di procedere 

alla messa in liquidazione della società, con la nomina di un 

liquidatore unico che propone nella persona del dr. Paolo Bru-

no, impartendogli specifici indirizzi. 

Il Presidente del Collegio Sindacale a nome del Collegio stes-

so ed il Revisore dei conti concordano sulla relazione del 

Consiglio di Amministrazione e la necessità di azzeramento 

delle perdite prima della messa in liquidazione.  

Udita l'esposizione del Presidente e nessuno più avendo chie-

sto la parola, l'Assemblea all'unanimità 

DELIBERA 

1. di prendere atto delle comunicazioni del Presidente e ap-

provarle; 

2. di approvare la situazione patrimoniale alla data del 31 



 

marzo 2010, comprensiva delle inerenti relazioni, sopra espo-

sta e dettagliata dal Presidente; 

3. di coprire le perdite di cui alla situazione infrannuale al 

31 marzo 2010, di totali Euro 44.575,54 (quarantaquattromila-

cinquecentosettantacinque virgola cinquantaquattro) mediante 

corrispondente riduzione del capitale sociale portandolo ad 

Euro 74.172,92 (settantaquattromilacentosettantadue virgola 

novantadue); 

4. di dare atto che il capitale sociale, come sopra ridotto, 

apparterrà ai Soci nelle seguenti quote: 

Provincia di Imperia Euro settantatremilaseicentosessantotto 

virgola cinquantadue; 

Comunità Montana Argentina Armea, Comunità Montana dell'Olivo, 

Comune di Triora, Comune di Cosio d'Arroscia, Comune di Monte-

grosso Pian Latte, Comune di Mendatica, Comune di Briga Alta, 

Comune di Pornassio, Comune di Ranzo, Comunità Montana Alto 

Tanaro Cebano Monregalese: 

per Euro 50,44 (cinquanta virgola quarantaquattro) ciascuno; 

5. di approvare la modifica dell'art.5 dello Statuto sociale 

conseguente alla riduzione del capitale sociale sopra delibe-

rata; 

6. di sciogliere anticipatamente la società e di metterla in 

liquidazione; 

7. di affidare le operazioni di liquidazione ad un unico li-

quidatore che viene nominato nella persona del dottor Paolo 



 

Bruno, sopra meglio generalizzato; che accetta la carica.  

8. di attribuire all'organo Liquidatore tutti i poteri per 

l'ordinaria e straordinaria gestione della liquidazione della 

società e di attribuire la rappresentanza legale al nominato 

liquidatore al quale vengono altresì impartiti i seguenti in-

dirizzi strategici: - preventiva valutazione, non appena ac-

cettato l’incarico, della congruità ed inerenza dei bilanci 

degli esercizi precedenti; - cura della fase di liquidazione 

della Società evitando l’assunzione di nuovi oneri gestionali 

e ulteriori rischi imprenditoriali, seguendo opportuni criteri 

di efficienza ed economicità di gestione, nonché definendo un 

percorso temporale di liquidazione più rapido possibile, com-

patibilmente alle necessarie incombenze procedurali connesse 

alla liquidazione delle voci attive dello stato patrimoniale, 

con riferimento alla cessione, alle migliori condizioni con-

sentite dal mercato, degli immobili civili detenuti dalla so-

cietà e dell’impianto di risalita, anche per assicurare la 

continuità del servizio, così come previsto dall’Obiettivo 2; 

- monitoraggio, a sua richiesta, delle impellenti esigenze fi-

nanziarie ed eventuali apposite variazioni di bilancio; -  ge-

stione, alle migliori condizioni organizzative e finanziarie, 

dell’impianto di risalita Monesi; - richiesta di proroga 

dell’apertura di credito di Euro 

986.929,81(novecentoottantaseimilanovecentoventinove virgola 

ottantuno) in scadenza il 31 dicembre 2010, qualora questa po-



 

tesse essere rinnovata per ulteriori dodici/diciotto mesi con 

contestuale congelamento degli interessi; - destinazione alla 

definitiva liquidazione delle Alpi Liguri s.r.l., se e nella 

misura eventualmente necessaria, dei proventi derivanti dalla 

cessione degli immobili già destinati alla ricapitalizzazione 

della società con la deliberazione del Consiglio Provinciale 

n. 34 del 18 maggio 2009. L’assemblea delibera infine di sta-

bilire il compenso del liquidatore nei valori medi delle ta-

riffe professionali dei dottori commercialisti per tale atti-

vità. 

Esauriti gli argomenti all'ordine del giorno il Presidente mi 

consegna il testo integrale ed aggiornato del nuovo Statuto 

Sociale che, sottoscritto per l'inserzione dal comparente e da 

me Notaio, si allega al presente atto sotto la lettera "D", 

per farne parte integrante e sostanziale omessane la lettura 

per dispensa avutane dal comparente stesso. 

Null'altro essendovi da deliberare e nessun avendo chiesto la 

parola il Presidente dichiara sciolta la seduta essendo le ore 

diciassette e venticinque.  

Letto da me Notaio al comparente che a mia domanda lo approva 

e con me lo sottoscrive come per legge alle ore diciassette e 

trentasei. 

Dattiloscritto da persona di mia fiducia ed in parte completa-

to di pugno da me Notaio, in pagine undici più quanto in que-

sta dodicesima di quattri fogli. 



 

Firmato: Marino Arimondi 

         MARCO RE 
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PAOLO BRUNO
DOTTORE COMMERCIALISTA

CURRICULUM VITAE

Dati Anagrafici
Bruno Paolo
Nato a Imperia il 09.09.1971

Residente a Imperia (IM) Via Vallone dei Pozzi 3

Codice fiscale: BRN PLA 71P09 E290N

Esperienze Lavorative

• 1997 Svolgimento del servizio militare presso l’Arma dei Carabinieri.

Studi e Formazione Professionale

• Diploma di ragioniere e perito commerciale conseguito presso l’istituto tecnico “G.

Ruffini” di Imperia.

• Laurea in Economia e Commercio conseguita presso l’Università degli studi di Genova

discutendo la tesi dal titolo “La funzione delle esportazioni italiane: recenti aspetti

empirici”.

Di seguito, con anno di inizio, le esperienze professionali che proseguono tutt’ora.

• 1998. Iscrizione all’Albo dei Praticanti Commercialisti e dei Revisori Contabili di Imperia.

• 2002. Iscrizione all’Albo dei Dottori Commercialisti di Imperia con il numero di

iscrizione 68 e iscrizione nel Registro dei Revisori Contabili con numero progressivo

125.889 del registro.

• 2002. Svolgimento dell’attività di Dottore Commercialista con Studio ubicato in Imperia,

in Via Don Abbo il Santo n. 20.

• 2002. Svolgimento dell’attività di Revisore presso Enti Locali territoriali (Presidente del

Collegio, Membro e Revisore Unico).

• 2003. Svolgimento dell’attività di consulente societario e fiscale della società “Aeroporto

Villanova d’Albenga S.p.A”.

• 2004. Svolgimento dell’attività di Revisore (Presidente e Membro) in società pubbliche e

misto pubbliche/private.

mailto:bruno@studiobruno.it


 Dr. Paolo Bruno – Via Don Abbo il Santo n. 20 - 18100 Imperia
Tel 0183/296988 – Fax. 0183/767931 -  Email paolo.bruno@studiobruno.it - CF: BRN PLA 71P09 E290N - PI: 01312650086

• 2005. Inizio attività di collaborazione e consulenza presso alcuni Enti Locali della

Provincia di Imperia e Savona in materia: fiscale (consulenza e assistenza in materia di

Iva, Unico Enti non Commerciali) e gestionale (conto annuale e relazione sulla gestione,

società di servizi pubblici).

• 2006. Svolgimento dell’attività di Amministratore e Liquidatore di società.

• 2008. Svolgimento dell’attività di Revisore (membro) di società di Garanzia collettiva dei

Fidi.

• 2011. Svolgimento dell’attività di Liquidatore di società pubbliche.

Imperia, 28 ottobre 2014.

     Dr. Paolo Bruno
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